

# 日本真子公主未婚夫被指“婚姻诈骗”

## 二人婚事或告吹



真子公主和她的未婚夫

日本明仁天皇的长孙女真子公主，原计划于2018年11月4日与大学同学小室圭完婚，但宫内厅于2月6日宣布婚礼延期至2020年举行，如今有日本媒体爆料称，婚礼延期只是两人“体面分手”的借口。日媒引述日本首相府内部消息指出，明年(2019年)日本明仁天皇退位后，皇室会要求小室圭“自愿”退婚。外界推测，这很可能与小室圭母亲佳代曝出的丑闻有关。

日媒报道称，真子公主的婚事告吹，是因为小室圭的母亲佳代不仅在男女关系上处理不当，卷入债务纠纷，还信奉邪教。据报道，小室圭母亲佳代与前男友竹田2007年开始交往，且论及婚嫁，后来佳代悔婚，男子要求佳代偿还400万日元(约合人民币23.7万元)借款，但佳代认为这是赠予，拒绝还款。据男方表述，小室圭就读大学和出国留学的费用都是他支付的。日媒爆料称，小室圭的母亲佳代还加入了一个邪教组织，而且小室圭和其已故父亲小室敏胜也加入了这个组织。

小室圭母亲的丑闻曝光后，小室圭先后与真子公主父亲文仁亲王碰面6次。小室圭一开始称对母亲欠债的情况并不知情，直到1月底媒体揭发了佳代的丑闻，小室圭才承认自己说谎，这让文仁亲王无法接受。日本宫内厅甚至形容这是“婚姻诈骗”，打算等明仁退位后，再安排二人正式分手，准备让男方“自愿”退婚。

日本首相府消息人士透露，所谓“婚礼延期”，其实是阶段性分手第一步，二人实际已分手。由于真子的大婚已获明仁天皇首肯，为避免有失天皇颜面，宫内厅打算等明仁退位后，再安排二人正式分手。

真子公主于2017年9月和大学同学小室圭正式宣布订婚，原计划于2018年3月4日举行“纳采之仪”，11月4日完婚。但今年2月6日，宫内厅忽然宣布两人婚礼将延后2年举行，理由是皇室明年要准备现任天皇明仁退位、皇太子德仁继位，行程太满，所以延后真子公主的婚事。

真子公主在声明中表示，她和小室圭在准备婚事的过程中，发现要在今秋结婚的话太赶了，“没有足够的时间为婚事和婚后生活做准备”，于是决定等日本皇室办完天皇交接的大事后再结婚，两人要以最好的状态迎接婚姻生活。宫内厅也表示，真子公主和小室圭两人要结婚的想法没有改变。

26岁的真子公主是明仁次子秋筱宫文仁亲王与纪子王妃的长女，她还有一个妹妹佳子公主和一个弟弟悠仁亲王。平民出身的小室圭现年26岁，是真子公主的大学同学，小室圭幼年丧父，由母亲抚养长大，现就职于一家法律事务所。早前消息称真子公主“下嫁”小室圭后将成平民，并脱离皇室，准备租房住开始新生活，岂料不久之后传出二人婚事延迟的消息。

■ 据《人民日报海外版》

# 俄罗斯棕熊与人类家庭共同生活 从未伤人，宛如一家



照片中一只体重高达50英石(约635斤)的大棕熊与一个小女孩一起嬉戏玩闹，小女孩儿完全没有表现出对棕熊的害怕。这令人惊叹的一幕摄于俄罗斯莫斯科的森林里。

这只早已被驯服的大棕熊名叫斯蒂芬。当它在森林里被猎人发现时仅三个月大，和自己的家人也走失了。后来它被斯维特兰娜夫妇领养。已经被驯服的棕熊并不害怕人类，甚至很开心和小孩子们一起拍照。图中小女孩将自己的篮子提到棕熊跟前，让它闻篮子里的花香。斯蒂芬大概有7英尺(约2.13米)高，但是当它和小朋友们在一起时并没有很违和的感觉。他很乐意让孩子们骑到它的

背上，宛如一匹马。斯维特兰娜夫妇谈道：“毫无疑问，斯蒂芬很喜欢人类，它已经是一只被社会化的棕熊。不管其他人怎么想，它确实没有任何攻击性，我们也从未被它咬过”。他们还谈到斯蒂芬很聪明，它还很喜欢野餐。无论是在室内还是室外，它都没有做出过伤害人的举动。

斯蒂芬经常和孩子们依偎在一起拍照。图中它让一个小女孩儿趴在自己背上，睡着了一般，十分宁静美好。图中斯蒂芬接受了小女孩儿送给它的一篮子的花。这只大棕熊平时一天能吃下约25公斤的鱼、鸡蛋和蔬菜，饭量大得惊人。

■ 据《环球时报》

# 美国一家庭遭两名窃贼入室抢劫 牧羊犬为护主人连挡三枪



据英国《每日邮报》2月24日报道，近日，一户位于美国西雅图的家庭遭遇入室抢劫，一只3岁的德国牧羊犬为了保护自己16岁的小主人而连遭三次枪击。

根据警方提供的线索称，事发当晚零点20分左右，两名窃贼砸破一扇玻璃推拉门，入侵位于南234街的一户人家行窃。当时只有哈维尔·梅尔卡多与爱狗雷克斯留守家中，发现情况后，梅尔卡多立刻跑上楼躲进父母卧室的衣柜里，拨打了911求救。而雷克斯也趁窃贼在楼下洗劫房间时跑上了楼。而后窃贼

上楼搜刮房间，正当要接近梅尔卡多躲藏的卧室时，雷克斯为了保护主人免遭伤害，扑向窃贼，雷克斯的脖子、大腿、膝盖均被窃贼用枪击中。窃贼在听到警笛声后才逃走。警方至今尚未锁定犯罪嫌疑人。

目前，雷克斯正在一家兽医院等待治疗，而梅尔卡多的姑妈也在众筹平台上为雷克斯的医疗康复费用进行筹款，并写道：“我的侄子受到了挚友的保护”。目前这个家庭筹集的资金已超过10000美元。

■ 据《环球时报》